11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 23.12.2017 17:44:14

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 25.12.2017 12:47:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295367/answer/295382




3opaBcTByXTe. ECIM BB IPOCTO HAHECETe KaTenXKellb UM JIUA0KanHOBLIM I'ejib Ha II0JI0BOY YJIeH U
TI0CJie 3TOTO ¥ Bac Oy[eT opaibHbIM CeKC, TO 0€3YCI0BHO y MapTHepInH OyIeT oHeMeHNe CIU3UCTOMN B
POTOBOM moJtocTu. YT0OH 3TOr0 U36exKaTh TU00 UCIIOIL3YHTe IIPe3ePBATHB MTOCTIE HaHECEHUS TeJls
WM HaHECHUTe TeJlb, TIONOoXAUTE 3-5 MUHYT, UTOOLI OH IOEMCTBOBAI, & 3aTEM CMOMUTe ero. [lelicTBue
rend eine OyoeT MPOI0IKaThCs, KAKOe-TO BPEMS B 3aBUCUMOCTH OT KOHIIEHTPAIUK [eHCTBYIOLIETO
BeIIeCTBa.



